

**Referat Årsmøtet 2017 – Høybråten og Stovner Idrettslag**  
**28. mars 2017 klokken 19:00 på klubbhuset.**

**32 stemmeberettigete.**

**1. Konstituering**

Mona Kristiansen ønsker velkommen til årsmøtet. Ett minutt stillhet for ~~de som døde i~~ *medlemmer som ikke* 2016. *godkjent*

- a. Spørsmål om møtet er lovlig satt – akseptert
- b. Godkjenning av fremmøtte representanter – 33 fremmøtte, 32 stemmeberettiget
- c. Godkjenning av saklisten – godkjent uten merknader
- d. Valg av møteleder og to referenter  
Møteleder: Mona Kristiansen  
Referenter: Sara Alexandra Krüger og Gjertrud Ruggli Høivik
- e. Valg av to representanter til å undertegne protokollen: Rune Kvalheim og Mona Aamodt.

**2. Årsberetninger**

- a. Referat fra årsmøtet 31.03.2016  
Godkjent uten kommentarer
- b. Hovedstyrets årsberetning  
Friidretten arrangerte også KM. Seniorgutta er også en gruppe i idrettslaget og dameturn må fjernes som gruppe. Årsberetningen ble godkjent.
- c. Revisors beretning  
Godkjent uten kommentarer.
- d. Kontrollkomiteens beretning  
Godkjent uten kommentarer.
- e. Gruppenes beretning
  - i. Alpint : ingen kommentar
  - ii. Fotball : ingen kommentar
  - iii. Friidrett : ingen kommentar
  - iv. Håndball : ingen kommentar
  - v. Langrenn : ingen kommentar
  - vi. Triathlon : ingen kommentar
  - vii. Turn : ingen kommentar
  - viii. Seniorgutta : ingen kommentar
  - ix. Innebandy : ingen kommentar
  - x. H-mosjon : ingen kommentar
  - xi. H-joggen : ingen kommentar
  - xii. Liabakken skisenter : ingen kommentarAlle beretninger godkjent

### 3. Regnskap for 2016

Hovedstyret har hatt inntekter på 1.812.838 kroner, og utgifter på 1.364.909 kroner, dette resulterer i et overskudd på 447.229,-. Idrettslagets regnskap har hatt en inntekt på 11.202.583 kroner og kostander på 10.903.071 kroner, idrettslagets regnskap viser et overskudd på 299.512,- notene og regnskapet ble godkjent uten kommentarer.

### 4. Fastsettelse av medlemskontingenten

Medlemskontingenten beholdes uendret.

### 5. Innkomne forslag

#### a. Ny lovnorm

Gammel tekst:

§ 19.4 Gruppestyret skal behandle alle faglige saker som gjelder gruppens idrettsgren. Det skal gjøre framlegg for lagstyret om stevner og stå for det tekniske arrangementet. I idrettstekniske -saker som bare vedrører gruppen behandler de selvstendig.

§ 19.5 Gruppestyret skal sørge for å få frem medlemmer til stevner og hvis nødvendig fungere som uttakskomite og sende rapport til lagstyret.

Gruppestyret legger frem for årsmøtet idrettslig melding om gruppens virksomhet, deltakelse og plassering I stevner m.v.

Ny tekst:

§19.4 Gruppestyret skal behandle alle faglige saker som gjelder gruppens idrettsgren.

§19.5 Gruppestyret skal sørge for å få frem medlemmer til stevner og hvis nødvendig fungere som uttakskomite. Gruppestyret legger frem årsberetning for idrettslagets årsmøte - Godkjent

#### b. Ny gruppe i HSIL – årsmøtet støtter oppstarten av ny sykkelgruppe i HSIL. - Godkjent

### 6. Budsjett 2017

På grunn av vedlikehold på klubbhuset budsjetterer idrettslaget med et underskudd. Budsjettet ble godkjent.

### 7. Valg v/ Valgkomiteens leder Odd Jan Olstad

Mona Kristiansen takker for seg.

#### a. Hovedstyret:

Styreleder: Jon Schmidt – Valgt for to år

Nestleder: Øystein Syverstuen – Valgt for ett år

Styremedlem: Leif Jessen – Ikke på valg

Styremedlem: Ingrid Sterri Olsen – Valgt for to år

Styremedlem: Hans Olav Østgaard – Valgt for to år

Ungdomsrepresentant: Marita Bråthen – Valgt for to år

Varamedlem: Bjørn Jarle Wiger – Valgt for ett år

Samtlige ble valgt

- b. Kontrollkomite:  
Leder: Jan Harald Olsen  
Medlem: Odd Jan Olstad  
Varamedlem: Erica Georgsen Bratlie  
Valgt
- c. Hovedstyrets innstilling til valgkomite:  
Leder: Mona Kristiansen  
Medlem: Henning Lundby  
Medlem: Eirill Mathisen  
Vara: Gjertrud Ruggli Høivik  
Valgt
- d. Æresbevisningskomite:  
Leder: Jon Schmidt  
Medlem: Dan Brovold  
Medlem: Torild Pettersen  
Valgt
- e. Godkjenne representanter til Driftsstyre Lia Skisenter:  
Leder: Ole Edvard Weiseth  
Driftsleder: Kim Massey  
Ass. Driftsleder: Stephen Tollefsen  
Maskinkjører: Tom Pettersen  
Medlem: Bjørn Løvold, representant fra seniorgutta  
Medlem: Ola Horten, representant fra langrennsgruppa  
Godkjent
- f. Gruppestyrene:  
Alpint: Øyvind Træthaug, Tonje Sundal, Kim Massey, Frøydis Folkvord, Inger Gaareder, Ole Flagstad, Tom Eivind Hystad.  
Fotball: Håvard Braserudhaget, Bjørn Skogholt, Lena-Marie Solberg Bergersen, André Krinnan, Tor Andresen, Anine Myhraas, Jeanette Hoelsæter, Mikjel Bjercke, Kjetil Hofslund.  
Friidrett: Hon Lieng Tchou, Marete Arnesen, Akalya Loganathan, Vanitha Thayaparan, Sugiuna Thiruchelvam.  
Håndball: Bjørn Høivik, Øystein Syverstuen, Sigrun Benbow, Camilla Gann Rotvik, Jasintha Sivanendran, Camilla Stave Svendsen, Anne Flatmark.  
Innebandy: Remi Steen, Heidi Kristin Otterlei, Aleksander Jørgenrud.  
Langrenn: Stian Breen, Aleksander Jørgenrud, Ola Horten, Torill F. Nydal, Torbjørn Sarre Jensen, Ketil Tjøgersen.  
Sykkel: Simen Strandås, Pål Braaten, bjørn Jarle Wiger.  
Triathlon: Truls Wagener, Morten Henrik Svendsen, Ronny Pedersen, Line Wagener.  
Turn: Eirill Mathisen, Anne Lise Lommerud, Ann-Kristin Haugen, Nicholas Vogt, Bjørn Erstad, Knut Erik Sletten, Mirelle Mehus.

Seniorgutta: Ronny Steen-Olsen, Hans Olav Østgaard, Åge Vestli, Jan Erik Skog, Arild Rognlien, Morten Pettersen, Morten Olsen, Harald Hoff, Arne Fagerlie.

H-Joggen: Egil Skaar, Runi Skoglund, Ranveig Berg, Kari Hansen, Thore Palving, Torill Østreng, Tom Andersen.

H-Mosjon: Thore Palving, Arne Egil Mathisen, Per-Kristian Petersen.

Samtlige ble valgt.

g. Jon Schmidt representerer idrettslaget i ISU.

## 8. Avslutning

Fotballgruppa redegjorde for hva som ble dekket av treningsavgiften. De informerte også at det har vært et møte med bymiljøetaten angående klubbhuset. De kommer med penger til oppussing av mur og nye dører. Årsmøtet ble avsluttet 20:20 med æresbevilgningskomiteen:

Følgende medlemmer tilsluttet gullmerket:

Arne Egil Mathisen

Jon Schmidt

Per Ove Hyrve

Følgende medlemmer ble utnevnt til æresmedlemmer:

Morten Pettersen

Björg Kluge

Ole Edvard Stovner Weisæth

Høybråten 28.03.2017

  
Sara Alexandra Krüger, referent

  
Gjertrud Ruggli Høivik, referent

  
Rune Kvalheim, referentvitne

  
Mona Aamodt, referentvitne